

SmartRG, Inc.

501 SE Columbia Shores Blvd., Suite 500 Vancouver, WA 98661 USA

Tel: +1 360-213-0285 Fax: +1 360-576-2980

Change in FCC ID Request Letter

2012-10-9

Subject: Request to change in Identification.

Dear Regulatory Authority,

This Change of Identification request applies for a new FCC ID: VW7WR100 as established in 47CFR2.933 (b) for a currently approved device. This application by SmartRG, Inc. will establish a new FCC ID:VW7WR100 under SmartRG, Inc. grant code for purpose of marketing .The original grant to Aztech Technologies Pte Ltd. will remain in effect.

Per 2.933(b)

- 1. The original identification is I38WL559E
- 2. The Original grant date is 6/26/2012
- 3. The equipment is electrically identical, Only the product name ,model name, trade name, and FCC ID number are different.
- 4. The original test results are applicable and representative of this changed device
- 5. Exterior photographs are included in this application

The following files are electronically submit as attachments:

Cover letter

External photos

FCC ID Label format and location

Sincerely,

Signature:

David W La Cagnina

Director of Product Management